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Letecká společnost Smartwings rozšířila svoji flotilu o další nový letoun Boeing 737 MAX 8.
Během jednoho měsíce jde již o druhé nové letadlo tohoto typu, které Smartwings před
nadcházející letní sezónou obdržely. Do června by se stávající flotila 48 letadel měla rozrůst
ještě o další 4 nové stroje.

Moderní letoun v barvách Smartwings s imatrikulační značkou OK-SWL přistál na Letišti Václava
Havla v sobotu 22.2. ráno poté, co absolvoval deset a půl hodinový přímý let z amerického Seattlu.
Jde již o dvanácté letadlo tohoto typu ve flotile Smartwings. První letadlo typu Boeing 737 MAX 8
zařadila společnost Smartwings do své flotily v lednu 2018. Společnost provozuje tento typ letadla ve
dvou konfiguracích: plně ekonomické se 189 sedadly a v konfiguraci dvou cestovních tříd s 18
sedadly v business třídě a 150 sedadly v ekonomické třídě.

Letouny 737 MAX Smartwings nasazují zejména na delší tratě např. na Kanárské ostrovy, do SAE
(Dubaj, Ras Al Khaimah), Ománu (Salalah, Muscat), Kataru (Dauha), Bahrainu, na Kapverdy, aj.
Smartwings byly první leteckou společností na světě, která s tímto typem stroje přistála v lednu 2022
na Antarktidě. Od té doby zde Smartwings uskutečnily již 15 přistání a pravidelně na Antarktidu
dopravují členy Norského polárního institutu.

V letošním roce očekává skupina Smartwings další letní sezónu se silnou poptávkou a nárůst počtu
přepravených cestujících. Smartwings nabídne během letního letového řádu 2025 přímá letecká
spojení ze šesti českých letišť do osmi desítek destinací. Lety bude skupina Smartwings provozovat
během letní sezóny nejen z ČR, ale i z Polska, Slovenska a Maďarska.

Služeb letecké skupiny Smartwings loni využilo 8,3 milionu cestujících. Na pravidelných a
charterových letech Smartwings přepravily 6,5 milionu cestujících, meziročně o 20,1 % více. Dalších
1,85 milionu klientů společnost přepravila na palubách svých letadel na letech pro jiné dopravce.
Celkový počet letů v roce 2024 vzrostl na 53 338 letů. Letadla Smartwings loni přistávala na 318
letištích po celém světě.

https://www.smartwings.com/smartwings-zaradily-do-flotily-dvanacty-novy-letoun-boeing-737-max

https://www.smartwings.com/smartwings-zaradily-do-flotily-dvanacty-novy-letoun-boeing-737-max

